
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

 

Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 

Η ομάδα Εθελοντισμού του σχολείου μας με επικεφαλής την υπεύθυνη 
καθηγήτρια κυρία Λούμου Μαρία διοργάνωσε εθελοντική δράση στο 
Χαμόγελο του Παιδιού. 

 

Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 

Ενημερωτική δράση για τις πρώτες βοήθειες από πιστοποιημένη 
Εκπαιδεύτρια Πρώτων Βοηθειών του τομέα Υγείας του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού. Συγκεκριμένα, παρακολούθησαν τα παιδιά του Α1, τα 
παιδιά του Β1, τα παιδιά του Β3 και τα παιδιά του Α4 με πολλή προσοχή 
και ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Διατύπωσαν πολλές ερωτήσεις και η 
εκπαιδεύτρια απάντησε σε όλες, δίνοντας στο τέλος συγχαρητήρια στα 
παιδιά για την προσοχή που έδειξαν και την άψογη συμπεριφορά τους. 
 

Συμμετοχή του σχολείου μας σε έρευνα που αφορά στις γνώσεις και τις 
στάσεις των εφήβων ως προς τις διαταραχές πρόσληψης τροφής στον 
Νομό Αττικής. 
 

 

Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 

Ενημερωτική δράση στο Β1 για τη διαχείριση του άγχους στην εφηβεία 
από την ψυχολόγο του σχολείου μας κυρία Αρχοντία Αρκουλή. 

Πρόβες της χορωδίας για το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου 
του δήμου Παπάγου-Χολαργού το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου. 
 
 

Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 

Διδακτικές επισκέψεις του σχολείου στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, στο 
Μουσείο Ποντιακού Ελληνισμού στη Νέα Σμύρνη, στο Πλανητάριο και 



στο θέατρο Λαμπέτη όπου τα παιδιά παρακολούθησαν τη θεατρική 
παράσταση «το Κύμα». Τα υπόλοιπα παιδιά συμμετείχαν στον σχολικό 
περίπατο πεζή στο Άλσος Παπάγου. 

Σχολικός αγώνας ποδοσφαίρου αγοριών με το Ιδιωτικό ΓΕΛ 
Ουρσουλινών στο γήπεδο ΠΕΡΚΙΖΑΣ στο Χαλάνδρι. Η ομάδα μας κέρδισε 
με σκορ 6-2! Συγχαρητήρια στα παιδιά μας! 

Συνάντηση της ομάδας της Βουλής των Εφήβων μετά τη θεατρική 
παράσταση «ΤΟ ΚΥΜΑ». 

Κοινό Σχολικό συμβούλιο Γυμνασίου και Λυκείου Παπάγου με τη 
συμμετοχή των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων, εκπαιδευτικών, του 
αντιδημάρχου Παιδείας του δήμου Παπάγου-Χολαργού και της 
υπεύθυνης του τομέα Παιδείας του δήμου για τη δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση. Η συνάντηση αφορούσε ζητήματα εύρυθμης λειτουργίας 
του συγκροτήματος. 
 

 

Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 

Σχολικός αγώνας βόλεϋ κοριτσιών στο κλειστό γήπεδο της Αγίας 
Παρασκευής με το ΓΕΛ Νέας Πεντέλης. Τα κορίτσια μας νίκησαν με 2-0 
σετ! Συγχαρητήρια στα παιδιά μας! 

Ενημέρωση της Γ΄ λυκείου για την πενθήμερη εκδρομή στα Χανιά. 

Ενημερωτική εκδήλωση της Β΄ λυκείου για την Οδική Ασφάλεια με 
ομιλητή τον Θανάση Χούντρα, στο αμφιθέατρο του δήμου Παπάγου-
Χολαργού «Μίκης Θεοδωράκης». 

Ο σύλλογος διδασκόντων και διδασκουσών αποφάσισε μετά από 
πρόταση της κυρίας Έλενας Κορναράκη, η οποία είναι Σύμβουλος 
Σχολικής Ζωής, να συγκροτηθεί Ομάδα Σχολικής Διαμεσολάβησης την 
οποία και θα συντονίζει η κυρία Κορναράκη. 

 

 

 



Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας της Γ’  λυκείου στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων από τον διευθυντή του σχολείου για το πρόγραμμα των 
προσομοιωτικών εξετάσεων του Ιανουαρίου. 
 

 

Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 

Φιλικός αγώνας της ομάδας βόλλεϋ αγοριών με το 1ο ΓΕΛ Χολαργού. Η 
ομάδα μας έχασε με 2-0 σετ. 

Εικαστικές παρεμβάσεις στον αύλειο χώρο από παιδιά της Γ΄ λυκείου που 
δεν πήγαν πενθήμερη εκδρομή και παιδιά της Α΄ λυκείου, με την 
εποπτεία της κυρίας Γρηγοριάδου. 

 

 

 



 

 

 



 



 

 

Συνάντηση της ομάδας «Βουλή των Εφήβων». 
 

 

Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 

Ενημερωτική δράση από την ψυχολόγο του σχολείου μας κυρία Αρχοντία 
Αρκουλή στο τμήμα Β4 για τη διαχειριση του άγχους. 



 

 

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 
 

Ενημερωτική εκδήλωση στο πλαίσιο Αγωγής Υγείας για τον 
μαθητικό πληθυσμό από εγκεκριμένες επαγγελματίες υγείας του 
Κέντρου Υγείας Αγίας Παρασκευής, έχοντας ως βασική προτεραιότητα 
την ενίσχυση της πρόληψης, της προαγωγής και της αγωγής υγείας των 
μαθητών. Συγκεκριμένα, 4 τμήματα της Α΄ λυκείου ενημερώθηκαν για 
την αντισύλληψη και 4 τμήματα της Β΄ λυκείου για για τις σεξουαλικώς 
μεταδιδόμενες λοιμώξεις. 
 
 

 



 

 



 

 



 

 



Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 

Φυτεύσεις στον σχολικό λαχανόκηπο, με την εποπτεία της κυρίας 
Γρηγοριάδου. 

Εργαστήρι χριστουγεννιάτικων καρτών με πρωτοβουλία της καθηγήτριας 
Αλευρά Μαρίας και ομάδας παιδιών.  

 

Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 

Σχολικοί αγώνες μπάσκετ κοριτσιών και μπάσκετ αγοριών. Και οι δυο μας 
ομάδες κέρδισαν και προκρίθηκαν στην επόμενη φάση του σχολικού 
πρωταθλήματος. Τα κορίτσια μας κέρδισαν το 8ο ΓΕΛ Αμαρουσίου με 
σκορ 42-12 και τα αγόρια μας κέρδισαν την Ιόνιο Σχολή με 9 πόντους 
διαφορά. Συγχαρητήρια στα παιδιά μας! 

Με πρωτοβουλία των καθηγητριών φιλολόγων Γιαννοπούλου Θεώνης 
και Χρηστάκη Μαρίας το τμήμα Α2 και τα δύο τμήματα της Ομάδας 
Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών της Β΄ λυκείου είδαν μέρος 
της ταινίας το ΚΥΜΑ. 

Η ΦΥΣΙΚΗ μαγεύει! Δύο αδέλφια, μαθητές του σχολείου μας, ο Λέων και 
ο Ρωμανός Γκουγκουλιάς έλαβαν μέρος στο συνέδριο της Ένωσης 
Ελλήνων Φυσικών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 13,14,15 
Δεκεμβρίου. Το θέμα της εισήγησής τους είναι: "Πείραμα με κεραία, 
Πείραμα AI, SLAM robot, drone". Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας! 



 

 



 

 

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 

Το σχολείο μας συμμετείχε με τρεις μουσικές μπάντες στο άναμμα του 
χριστουγεννιάτικου δέντρου του δήμου Παπάγου-Χολαργού. Τα παιδιά 
μας με τη συνοδεία του καθηγητή Λιανέα Αθανάσιου έπαιξαν και 
τραγούδησαν παραδοσιακά κάλαντα, ξένα τραγούδια, παραδοσιακά και 
έντεχνα άσματα και ενθουσίασαν τους δημότες. Πολλά συγχαρητήρια! 



 

 

Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 

Σχολικό συμβούλιο Γυμνασίου και Λυκείου για θέματα εύρυθμης 
λειτουργίας του συγκροτήματος. 



 

Ενημερωτική δράση από τις κυρίες Μ.Χριστοπούλου και 

Φ.Μελισσουργού, συνεργάτιδες από το Κέντρο Ημέρας Διαταραχών 

Πρόσληψης Τροφής «Διάθεση» στο τμήμα Α3. 

Συγκρότηση διασχολικής ομάδας υδατοσφαίρισης αγοριών -για πρώτη 

φορά- με τη συμμετοχή τριών μαθητών του σχολείου μας. 

 

Η σχολική ομάδα βόλλεϋ αγοριών έχασε στον αγώνα που έδωσε με το 

Κολλέγιο Αθηνών για το σχολικό πρωτάθλημα με 2-0 σετ. Τα παιδιά μας 

έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους, αλλά η αντίπαλη ομάδα υπερείχε. 

Πολλά συγχαρήτηρια για τον αγώνα που έδωσαν και για το αθλητικό 

ήθος που επέδειξαν! 

 

Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 

Τα τμήματα Α2 και Α4 συμμετείχαν σε έρευνα σχετικά με τις διατροφικές 
συνήθειες των εφήβων. 

Ενημερωτική δράση σε ομάδα παιδιών της Β΄ λυκείου της ομάδας 
Προσανατολισμού Θετικών σπουδών από τον διακεκριμένο Καθηγητή 
Υπολογιστικής και Θεωρητικής Φυσικής Υψηλών Ενεργειών του Τομέα 
Φυσικής της Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών 
Επιστημών του Ε.Μ.Π. Το θέμα της εκδήλωσης ήταν η Θεωρία της 
Βαρύτητας όπως περιγράφεται από τη Σχετικότητα του Einstein. Την 
εκδήλωση συντόνισε ο καθηγητής Φυσικής του σχολείου μας Δημήτρης 
Χατζόπουλος. 

Ενημερωτική δράση από την ψυχολόγο του σχολείου μας κυρία Αρχοντία 
Αρκουλή στο τμήμα Β5 για την Αυτοεκτίμηση των εφήβων. 

Η ομάδα βόλλεϋ κοριτσιών του σχολείου μας νίκησε και στον δεύτερο 
αγώνα της για το σχολικό πρωτάθλημα το 2ο ΕΠΑΛ Χαλανδρίου με 2-0 σετ 
και συνεχίζει στην επόμενη φάση. Πολλά συγχαρητήρια στα κορίτσια 
μας! 

 



Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας μέσω ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας για τον διαγωνισμό European School Radio, έναν 

διαγωνισμό τραγουδιού, με τίτλο «Καν’ το ν’ ακουστεί 2025». 

 

Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 
 

Ομάδα παιδιών του σχολείου μας με πρωτοβουλία της καθηγήτριας 
κυρίας Μαρίλιας Λεβεντίδου και τη συνοδεία των εκπαιδευτικών 
Κατωστάρη Δημήτρη, Καράκου Ιωάννη, Βλάχου Ζώη και του διευθυντή 
του σχολείου επισκέφθηκε το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου 
Παπάγου-Χολαργού όπου πρόσφεραν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης 
για συμπολίτες μας που τα έχουν ανάγκη. Μια δράση αλληλεγγύης από 
τα παιδιά του σχολείου μας!  

Χριστουγεννιάτικο παζάρι στον χώρο της Βιβλιοθήκης του σχολείου μας 
που διοργάνωσε ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων με την αρωγή της 
καθηγήτριας κυρίας Ελισάβετ Γρηγοριάδου και ομάδας παιδιών του 
σχολείου μας. 

 

 



 

 



 



 

 

Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 

Εργαστήρι χριστουγεννιάτικων καρτών με πρωτοβουλία της καθηγήτριας 
Αλευρά Μαρίας και ομάδας παιδιών.  

 

Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 

Σχολικός αγώνας της ομάδας ποδοσφαίρου αγοριών με το 1ο ΓΕΛ 
Μεταμόρφωσης. Η ομάδα μας κέρδισε έναν πολύ δυνατό αντίπαλο με 
σκορ 2-0 και προκρίθηκε στην επόμενη φάση του σχολικού 
πρωταθλήματος.   

Μουσική εκδήλωση από τις μπάντες και τη χορωδία του σχολείου μας 
για τα Χριστούγεννα. 

Ο κύριος Δημήτρης Χατζόπουλος ΠΕ04.01 παρακολούθησε 
επιμορφωτικό σεμινάριο στην Τεχνητή Νοημοσύνη με θέμα «Αξιοποίηση 
της Ανθρωποκεντρικής τεχνητής νοημοσύνης στην εκπαιδευτική πράξη». 

 



Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 

Εκκλησιασμός τις 2 πρώτες ώρες στον ιερό ναό του Τιμίου Σταυρού. 


